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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

DE BELLO 

ACTA NÚMERO 141 

 

FECHA: 05 DE OCTUBRE  DE 2014 

HORA: 10:00 AM 

LUGAR: RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Sírvase señor Secretario leer el orden del día. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Buenos días para todos y todas, Honorables Concejales y Concejalas, 

compañeros del Concejo y demás personas presentes. 

Siendo las 10:00 a.m. del día octubre 05  del 2014  damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA OCTUBRE 05  DE 2014 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUORUM  

 

2. INTERVENCION DE LA OFICINA DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO, 

TEMA: PRESENTACION DE LA NUEVA PÁGINA WEB. 

 

3. COMUNICACIONES 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

Está leído Señor Presidente el orden del día.  
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Verifiquemos el quórum, tan amable Señor Secretario 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto Señor Presidente. 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 

ASISTENTES:   

HONORABLE CONCEJAL 

                           LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO: (PRESENTE)           

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO: (PRESENTE) 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES: (PRESENTE) 

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA: (PRESENTE) 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRI CÁRDENAS: (PRESENTE) 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO: (PRESENTE) 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ: (PRESENTE) 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA: (PRESENTE) 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA: (PRESENTE) 

JULIO MARIO CUERVO HENAO: (PRESENTE) 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ: (PRESENTE) 

          NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ: (PRESENTE) 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ: (PRESENTE) 

NICOLÁS ALZATE MAYA: (PRESENTE) 

GABRIEL JAIME TABARES BAENA: (PRESENTE) 

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA: (PRESENTE) 
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ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ: (PRESENTE) 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO: (PRESENTE) 

 Le comunico Señor presidente que hay quórum suficiente para deliberar y 

para decidir.  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

En consideración el orden del día leído por el señor Secretario, se abre la 

discusión, anuncio que va cerrarse, queda cerrada ¿aprueban Honorables 

Concejales? 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

Ha sido aprobado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR  SECRETARIO CARLOS ARTURO 

CARMONA RODRÍGUEZ 

2. INTERVENCIÓN DE LA OFICINA DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO, 

TEMA: PRESENTACIÓN DE LA NUEVA PÁGINA WEB. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, damos un saludo muy especial a los comunicadores en cabeza pues de 

la  doctora Carmen Martínez entonces bien pueda doctora arrancar con la 

presentación de la página web para el Concejo Municipal. 

TIENE LA PALABRA LA DOCTORA CARMEN LIGIA MARTÍNEZ BETANCUR 

COMUNICADORA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Muy buenos días a todos, Concejales y Concejalas. 

Les vamos a presentar hoy la página web que se está rediseñando debido a 

que gobierno en línea nos lo exige, el equipo de comunicaciones de apoyo que 

son Jonatán, Laura y Juan Carlos, también entraran a mostrarles cómo se va a 

alimentar la página web y el joven el que nos maneja aquí el equipo Andrés, 
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que Andrés es el que nos está ayudando al rediseño y el que nos está 

asesorando como vamos a entrar a la página web, cuales son los nuevos link. 

Ustedes a continuación van a entrar y van a mirar que en la página web ya hay 

un link de acuerdos, de actas, de resoluciones, de proyectos de acuerdo, de 

boletines, una galería de fotos, van a estar los correos institucionales de cada 

uno de ustedes que a continuación les vamos a presentar como se manejan los 

correos institucionales para ustedes, las hojas de vida, se les va a cambiar a 

cada uno el perfil para que tengan una buena foto y para que empecemos a 

alimentarnos nuevamente cada perfil de ustedes, lo que ustedes tengan, sus 

cursos, sus maestrías, sus pregrados, sus diplomados entre otros. 

La página la entramos a manejar todo el equipo de comunicaciones 

administrándola como entramos y como colocamos los boletines, como 

colocamos las fotos. 

A continuación lo que es Laura y Jonathan que son de apoyo a comunicaciones 

ellos son los que van a manejar los link y los van a asesorar a ustedes como 

debemos entrar en ellos. 

También Concejales ustedes necesitan una consulta a la página no es sino que 

nos busquen  a cualquiera de nosotros cuatro para que  podamos ingresar a 

consultar lo que ustedes necesiten. 

Juan Carlos también les va a dar un recuento sobre lo  que estamos hablando 

de la página web. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS 

COMUNICADOR DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Muy buenos días, un saludo especial para la mesa directiva, para las 

Concejalas y los Concejales presentes en esta sesión. 

Como lo había dicho Carmen, se entró a un rediseño completo de la página 

web del  Concejo por varias razones, una de ellas tiene que ver pues con las 

exigencias de gobierno en línea para poder tener una interactividad mucho 

más clara y transparente con los usuarios para todo el temas de las PQRS y 

por su puesto para toda la información que se genere aquí en la corporación 

pues sea colgada en esta página web. 

Muy seguramente ustedes verán cosas que aún están por ajustarse, que están 

en construcción, les vamos a solicitar muy comedidamente tener paciencia 

porque esta es una labor dispendiosa, ardua, día, tras día, minuto a minuto 

estamos con nuestro compañero asesor de sistemas el ingeniero Andrés Pérez 

consultando y realizando todas las indicaciones que él nos ha solicitado para 
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tener una excelente página web muy dinámica, muy fácil de navegar vamos a 

navegar por ella, en donde vamos a encontrar toda, absolutamente toda la 

información pertinente a la corporación con los proyectos de acuerdo, los 

acuerdos, lo eventos, las hojas de vida de ustedes, de las Concejales y 

Concejales, vamos a tener la posibilidad de audios, de videos de una amplia 

galería fotográfica de todo lo que se registra aquí, de manera pues que sin más 

preámbulo yo quiero que le demos Carmen paso a Jonathan Bula para que 

comience pues con esta exposición y vamos dándole mayor claridad al asunto. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Buenos días para todos, para las personas o Concejales que no me conocen, ni 

nombre es Jonathan Bula y también hago parte del equipo de comunicaciones. 

Entonces una página web nueva ¿en qué sentido? Desde la Presidencia del 

Concejal Luis Carlos Hernández y las exigencias de gobierno en línea tener una 

nueva página o como le llamamos técnicamente un nuevo home page que 

maneje un nuevo diseño, que maneje un nuevo color y al mismo tiempo 

ejercer o poner en práctica el tema del manual corporativo que fue creado en 

este caso por nuestra compañera Laura Ximena. 

Entonces tenemos los siguientes botones: 

En el botón de inicio siempre van a encontrar unas imágenes en movimiento, 

estas imágenes en movimiento que ustedes están observando allí son imagines 

del día adía que van a suceder aquí en sesión, les ofrecemos disculpas porque 

en este momento como estamos en la creación, estamos en la actualización  y 

venimos en curso trabajando para actualizar la página estas imágenes deben 

cambiarse, como pueden observar siempre va a estar un título y ese título va a 

ser muy al grano de lo que viene sucediendo precisamente con la parte interna 

de acá del Concejo, las actividades. 

Tenemos entonces luego un botón, a bueno perdón, en este botón de inicio 

siempre van a estar los videos de interés, ese video de interés en este 

momento que tenemos es del municipio de Bello, una maqueta donde ustedes 

pueden observar si siempre va estar entonces la opción de buscar donde 

ustedes pueden escribir cualquier tipo de búsqueda, cualquier tipo de acuerdo 

y lo van a poder encontrar. 

En la agenda, esta parte es muy clave señores Concejales y para las 

Concejalas, ustedes le pueden dar la opción, vamos a darle en octubre 16, si 

ustedes observan cuando le dan en octubre 16, para ese día teniendo en 

cuenta que esta agenda es sujeta a cambios, está el informe de gestión de la 
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secretaría de infraestructura, lo que va a permitir entonces que sin necesidad 

de estarse yendo link, tras link, tras link van a poderlo encontrar allí sin olvidar 

entonces la  hora y el lugar, no solo para ustedes como Concejales, por lo más 

seguro es que ustedes ya sepan la hora y el lugar, pero es muy importante 

para cada una de las personas, para todo tipo de público que  puede visitar 

nuestra página que va desde el ejecutivo, desde el secretario de despacho, 

desde el bachiller, desde el universitario, e incluso hasta las amas de casa 

darse cuenta que ese día aquí en el Concejo estas gradas están totalmente a 

disposición de esas personas que quieran asistir para el informe de gestión que 

este caso sería la secretaría de infraestructura. 

El Concejo de Bello Siempre Presente acá en esta otra parte de la página  

todavía estamos en el inicio, también va a tener muy en cuenta lo de la 

participación ciudadana, como ustedes pueden ver aquí hay unas imágenes en 

movimiento, estas imágenes en movimiento, por aquí veo a la Concejala Nubia 

del Socorro Valencia, hacemos hincapié en algo y es que nuestro fotógrafo 

“Pepe” ya les hizo unas fotos a ustedes muy buenas que en este caso ya las 

tiene el ingeniero Andrés, esas fotos. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Una cosita, Jonathan discúlpeme, ustedes está semana observaron que hubo 

un fotógrafo acá, un muchacho Wilson Valencia, él es un reportero gráfico y se 

tomaron unas fotos más especiales, entonces esas son las que vamos a 

cambiar, a cada uno he estado yo enviando unas imágenes porque de verdad 

que esas fotos si… 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

¿Cuál era la idea? La idea es que estamos acostumbrados a que en una página 

web las fotos siempre se van a ver como la foto del carnet, esa foto que es así 

muy estática, muy rígida, que realmente no le va a permitir a las personas ver 

el contexto de ustedes ¿cierto? Como los representantes políticos, entonces 

uno dice, es importante que en el caso de la Concejala Daniela sí,  la foto de su 

perfil sea una foto que la gente la permita ver en ella en acción, en su curul, 

participando y al mismo tiempo pues toda la información consignada de sus 

estudios, muy bien. 

TRÁMITES Y SERVICIOS 

Es muy importante que en nuestra página web los trámites y servicios estén 

todo el tiempo activos para nuestra comunidad ¿Por qué? Es muy incómodo 
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para una persona que necesite un acuerdo, en este caso un acta, recodemos 

que el acta es un papel público, cierto, un documento, entonces si necesitan un 

acta lo más importante es que la persona desde la comodidad de su casa e 

incluso ustedes estén sentados desde la casa y no tengan la necesidad de estar 

llamando mándame esto, mándame esto sino que desde un clic y la comodidad 

de la casa poder descargarlo en formato PDF y poder tener pues como toda la 

información. 

AUDIOS DE SESIONES  

En estos audios vamos a tener lo siguiente, no sé si se han dado cuenta que 

nos han visto por ahí con la grabadora periodística que cada vez que vienen los 

Secretarios hacer sus informes sí, entonces pedirle una pequeña intervención 

para que cada uno de ellos.  

A las personas que están visitando las páginas entonces pueda tener toda la 

información. 

Me cuenta Andrés como les contamos estamos en curso, actualizándola 

totalmente, próximamente ustedes también van a poder tener y no solo 

ustedes sino también todas las personas que ingresen a la página de ver las 

sesiones por… ¿sí? Entonces en el caso para nosotros los comunicadores es 

muy práctico porque mientras Carmen y Juan van a estar acá en sesión 

pendientes de todas las necesidades de ustedes Laura  y yo vamos a poder 

estar en la oficina generando el boletín de prensa sin necesidad de estar aquí 

en el espacio. No quiere decir que no nos estemos informando de que está 

pasando, al contrario vamos a estar todo el tiempo conectados por la página 

web interactuando y dándonos cuenta de los que viene sucediendo. 

Hay algo muy especial y es que la página lleva muy pocos días y ya tenemos, 

falta una visita para tener mil visitas. Bien mas entonces los link que tenemos 

con gobierno de Colombia, la Asamblea Departamental de Antioquia, Gobierno 

en línea y la Alcaldía. 

Vamos entonces al botón de institucionalidad, es muy importante que todas las 

personas que ingresen a este botón como pueden observar aquí está el 

Concejo, tiene misión y visión, muchas personas y hacemos la aclaración 

porque con la presidencia del Concejal Luis Carlos han visitado varias 

instituciones que ni siquiera saben que existe el Concejo Municipal de Bello, 

como esos estudiantes no saben que existen también es importante que las 

personas que ingresen por primera vez se enteren cual es esa misión y cuál es 

esa visión del Concejo Municipal de Bello, allí está muy clara. 
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También entonces dentro del Concejo pueden ver los valores corporativos, 

desde este botón, hay un sub link que se llama el Concejo donde van a poder 

entonces apreciar misión, visión, valores corporativos, objetivos y plan de 

acción en lo que se viene trabajando, el horario de atención para las personas, 

para el público y el organigrama. 

El botón de corporación entonces está la mesa directiva que todas personas 

que ingresen sepan quienes conforman la mesa directiva, que sepan que hay 

un Presidente, que hay un vicepresidente primero, un vicepresidente segundo 

y que hay un secretario. 

También es muy importante que sepan cuáles son las comisiones permanentes 

y las comisiones accidentales, y toda esta información está consignada allí, lo 

que pasa ahí es que está un poco lenta la página por el tema del internet. 

Llegamos a un punto donde yo sé que muchos no les van a gustar las fotos, 

pero volvemos y reiteramos las fotos se van a cambiar en el transcurso de esta 

semana, informo nuevamente estamos en curso, ¿cierto? Entonces que 

también se enteren que los Concejales, cuales son allí está cada uno de las 

fotos de ustedes y el directorio de funcionarios en el directorio de funcionarios 

no tenemos pues fotos como tal de cada uno, pero allí están los nombres y 

están las extensiones para que las personas que necesiten ingresar y llamar a 

Presidencia o la vicepresidencia primera y segunda, pues ya saben que en ese 

caso el funcionario en el caso de la vicepresidencia segunda es Sara Isabel 

García Calle y la extensión es la 1168. 

Desde comunicaciones tenemos entonces desde este botón vamos a poder 

apreciar el manual de identidad corporativo, este manual que dentro del grupo 

de trabajo lo creo la compañera Laura, entonces con base en esto venimos 

pues como trabajando. 

Hay un manual de archivo, ese manual de archivo lo tiene también la 

compañera Sol, que es lo que le permite a ella archivar muy bien las cosas, 

saber cómo se van a archivar cada uno de esos documentos que van llegando 

aquí, recuerden que el archivo es muy importante porque es la ventana de 

entrada donde se recepcionan cada uno de esos documentos. 

EL ENLACE CON LAS REDES SOCIALES 

Es muy importante saber que las personas que ingresan a la página web sepan 

que hay un face bock que se está alimentando todo el tiempo que se cambia 

todo el tiempo, que a través del face bock que es una red social, ustedes 

saben que la metodología  más importante es saber que está haciendo el otro, 

entonces miremos que está haciendo el Concejo. 
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Todos los días a través de face bock  de twiter y también de nuestro email 

estamos todo el tiempo informándole a la comunidad incluso a ustedes los 

Concejales que pueden ingresar, que día es la sesión, cuáles son esos 

informes, cual es el tema de sesión, que viene haciendo el Presidente, que 

vienen haciendo los Concejales, están cada una de las fotos, con pie de página, 

en el caso de las imágenes  soportan las acciones que cada uno de ustedes 

viene realizando en sus procesos políticos con sus comunidades y con las 

personas pues que los han apoyado todo el tiempo, 

Para el canal, tenemos un canal en you be to este canal de you be to es el que 

nos permite ver uno de los trabajos más recientes y estamos hablando del 

especial que se realizó del tercer seminario de ciudades sostenibles, para los 

Concejales que de pronto no han tenido la oportunidad de verlo  pueden 

ingresar allí, entonces ingresan al botón de comunicaciones, luego enlace con 

las redes sociales y le van a dar clic aquí, allí van a poder entonces ver ese 

tercer especial ¿Qué es tercer especial? Es donde se hace un resumen, un 

programa de una hora donde presentamos que fue lo que se llevó a cabo, las 

aulas talleres, cada uno de los exponentes nacionales e internacionales que 

nos acompañaron allí en la cámara de comercio Aburra Norte. 

EL CONTROL INTERNO 

Para las personas y para el trabajo que nosotros venimos realizando el control 

interno es muy  importante y para el trabajo que nosotros venimos realizando 

el control interno es muy importante, recuerden que dentro del control interno 

hay unas políticas de calidad, que son las que permiten o las que van a 

propiciar que las cosas si vengan haciendo como deben ser en el Concejo. 

Esta foto, entonces aquí van a encontrar dentro de la política de calidad que el 

Concejo de Bello se compromete a promover el desarrollo integral y sostenible 

del municipio a través de generación de acuerdos, ejerciendo para ellas control 

político, ustedes ya cada uno de sus ordenadores van a poder ver toda esta 

información. 

A bueno para la sugerencia que nos hace el Concejal Bladimir, les informo que 

en el home page el inicio eso que ustedes ven de fondo es una panorámica de 

Bello ¿Cuál es la idea? Nosotros la vamos a ir actualizando, lo más probable es 

que cuando ustedes ingresen una semana o un mes pueden que vean a cada 

uno de ustedes que son los Corporados sesionando y en otra puede que 

ingresen y vean otra panorámica u otras imágenes, para que ustedes no se 

cansen como visualmente de estar viendo la misma imagen. 
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INFORMACIÓN GENERAL 

En la información general van a encontrar en este caso hay un plegable de 

control interno invitamos a cada uno de los Concejales que lo puedan ver, 

pueden descargar el formato en PDF que control interno es el que viene 

desarrollando el doctor Néstor Zorrilla con su asistente Carolina Tobón. 

Este plegable de control interno le va a permitir a cada uno de ustedes como 

ver toda esa información de control interno, todos los procedimientos de 

calidad, la autoevaluación que se hace desde esta dependencia del Concejo de 

Bello. 

LOS INFORMES DE CONTROL INTERNO 

Está el departamento administrativo de la función pública, allí van a poder 

ingresar y ver la información y las actualizaciones del MECI, recuerden que el 

MECI es el programa que les permite diseñar a cada una de las organizaciones 

del gobierno definir políticas, métodos para la ejecución de la calidad que las 

cosas realmente se vengan haciendo como deben ser, que las políticas 

realmente sean validadas dentro de los procedimientos que se hacen desde el 

área de control interno. 

En gaceta oficial es muy importante ¿Por qué? Porque como le decía ahorita a 

la Concejala Daniela desde la comodidad de la casa, van a poder descargar 

acuerdos, actas, resoluciones, proyectos de acuerdo, los contratos y el manual 

de contratación. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Es que estoy aquí, me metí pues porque para mí o lo que yo más uso de la 

página, para mí lo más importante de la página es la gaceta porque es donde 

hago todas las consultas, entonces estoy metida en gaceta acuerdos y me 

salen acuerdos desde el 2012 y hacia atrás hasta el 2006, pero entonces por 

ejemplo me meto al 2013 y doy acuerdo 017 y le doy descargar y no descarga, 

no me baja, no sé si es que no están cargando o no están montados. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Espérame un segundo por favor acuerdos ¿del 2000? 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Cualquiera. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Vamos a intentarlo con acuerdo del 2014, entonces aquí están en formatos de 

PDF, la descarga entonces se le da aquí en este botón que esta de verde, 

descarga, debe de ser falla del internet porque ahorita de hecho yo la estaba 

estudiando en mi casa y me descargó perfectamente. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Y también descarga desde teléfonos, tables, a bueno porque le estoy haciendo 

desde mi table y pues como por ensayar, por como cacharrear como dicen por 

ahí, la página me estoy metiendo y me sale acuerdos, por ejemplo estoy en 

acuerdos 2013, entonces me sale, va del último hacia adelante acuerdo 29, 

acuerdo y me meto por ejemplo al acuerdo 26 y le doy botón verde de 

descarga y como que carga, pero no descarga. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Pero no te descarga finalmente. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Sí. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Mientras que ustedes continúan, ustedes saben que vamos a iniciar pues un 

proceso de modernización en este sentido. 

En base a la intervención que hace la Honorable Concejala Daniela, yo 

considero que hay unas cositas y situaciones que nosotros tenemos que 

generar, colocar un wi fi que sea muy rápido dentro de la plenaria, aquí estaba 

hablando pues con Andrés que es la personas que nos va ayudar en esos 

aspectos y me habla ya de colocar tres puntos acá dentro del recinto, porque 

mire que cada uno a va a tener ya su computador y nosotros tener un 

computador aquí para que nos demoremos, ese punto también lo tenemos que 

modernizar. 

Es importante que todas esas sugerencias entre todos organicemos esas ideas 

para que nosotros tengamos en cuenta que en el momento en que ya 

arranquemos acá esos punticos estén ya listos en el momento en que llevemos 
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a cabo la inauguración del recinto del Concejo, entonces algo para tener muy 

en cuenta y de verdad que es muy valiosa, ese punto en este momento. 

Siga Jonathan. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Gracias Presidente.  

Bueno les ofrecemos pues disculpas ¿Qué es lo que pasa? Lo que puede pasar 

es que como la conexión es tan lenta entonces como va ligado como a la 

descarga como tal, entonces por eso en este caso no es como efectiva, pero 

semana tras semana desde que venimos haciéndolo lo hemos podido 

descargar sin problemas. 

Entonces Concejala la invitamos para que lo intente desde la casa, puede que 

allá si te dé más fácil. 

Entonces allí pueden descargar lo acuerdos, lo proyectos, el manual de 

contratación y consulta en línea. 

En consulta en línea hay algo muy importante y es la solicitud de PQRS, 

recuerden que las PQRS va  con el compromiso de calidad institucional, es muy 

importante que ese contrato o ese formulario que se ve acá on line para las 

personas que ingresen que de pronto no puedan llegar hasta acá hasta las 

instalaciones del Concejo tengan una queja, una petición, un reclamo o alguna 

solicitud que le puedan hacer a uno de ustedes como Concejales ¿Qué vamos a 

hacer nosotros como comunicaciones? Esas peticiones, esas quejas, esos 

reclamos o esas solicitudes van a llegar a un correo donde nos llega toda la 

información consignada a través de la página web ¿Qué  vamos a hacer 

nosotros? En el caso si le están haciendo una petición al Concejal León Fredy, 

entonces nosotros que vamos hacer, vamos a ser como el canal para hacérsela 

llegar a usted ¿qué hacemos nosotros? La imprimimos se la entregamos a 

usted y usted es quien decide cuanto tiempo se demora para responderle 

¿nosotros que hacemos? Nada más como canal de comunicaciones le 

informamos a través de correo electrónico que usted se va a tomar el tiempo 

pertinente para usted responder en ese caso la solicitud, son ustedes como 

Concejales los que le dan la prioridad  a cada una de esas solicitudes, 

peticiones, quejas o reclamos, que van a estar a disposición de cada uno o de 

todo tipo de público a través de la web. 

Los correos institucionales ya están creados, cada uno de ustedes va a tener 

para la intranet un correo institucional, ese correo institucional va a estar por 
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el primer nombre. Primer apellido@concejodebello.gov.co un ejemplo vamos a 

hacerlo en este caso con el Presidente.  

Entonces el correo institucional del Presidente sería 

luis.hernández@concejobello.gov.co  ese sería en el caso del Presidente. 

Para el caso del Concejal León Fredy entonces sería 

león.muñoz@concejodebello.gov.co hicimos algunas excepciones poniendo los 

nombres más reconocidos de los Concejales ¿Cuál es el suyo Concejala? 

Entonces estella. Eso para que no se generara la confusión, correcto. 

Entonces cada uno de estos, no en estos momentos todavía no podemos 

ingresar ¿si podemos ingresar? Entonces compañero. 

¿Cuál es el objetivo de cada uno de esos correos institucionales? Que ustedes 

desde la parte institucional del Concejo recuerden que ustedes tienen varios 

correos a través de gmail, a través de Hotmail que bueno que toda la 

información que a ustedes les llegue sea unificada en un correo institucional, 

porque eso va a denotar sentido de pertinencia a donde  ustedes realmente 

están ¿cierto? Entonces que les va a permitir, vamos a ingresar al del 

Presidente luis.hernández@concejobello.gov.co bueno en este caso por 

cuestiones de seguridad cada uno de ustedes tiene una contraseña. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra Honorable Concejal Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ 

Gracias señor Presidente, un cordial saludo a todos. 

A eso va dirigida la pregunta, en el tema de seguridad que seguridad o como 

se puede, pues que blindaje tiene en la red el tema, porque hace poquito hubo 

un escándalo muy fuerte en Medellín porque se metieron a esa y si mal no 

estoy fue con el Concejal Guerra y montaron un montón de información falsa, 

eso fue tremendo escándalo y según entiendo fue que pudieron acceder a la 

página gente inescrupulosa y montaron una información fue muy delicada y 

tuvieron que aclarar eso, estuvo la fiscalía en investigación para aclarar el 

tema. 

Entonces la pregunta precisamente es esa, la recomendación que nos hace es 

que ojala se unifique ¿cierto? Toda información y obviament6e hay cosas que 

son de carácter de la corporación, hay cosa que son de carácter político, hay 

mailto:apellido@concejodebello.gov.co
mailto:luis.hernández@concejobello.gov.co
mailto:león.muñoz@concejodebello.gov.co
mailto:luis.hernández@concejobello.gov.co
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cosas que son de carácter personas, otros académicos, bueno son muchas las 

facetas de las información que uno maneja en los correos y adicional a la 

experiencia que te cuento, entonces que seguridad se tendría ahí en esa parte. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bien pueda continúe Jonathan o va a intervenir ¿Andrés? Andrés. 

TIENE LA PALABRA EL INGENIERO ANDRÉS FELIPE PÉREZ 

Mi nombre es Andrés Felipe Pérez para los que no me conocen, muy buenos 

días para los señores Concejales y Concejalas. 

Bueno en cuanto a la seguridad les cuento que el servidor donde está alojada 

la página web es en el protocolo de Estados Unidos, esto es digamos como la 

tecnología que ustedes nuevamente están llamando que es la nube, esto es un 

servidor que está salvaguardado y con seguridad de última tecnología y 

parametrizado bajo el protocolo internacional de seguridad. 

En cuanto por decir a los correos es muy fácil que ustedes puedan acceder a 

ellos con una contraseña, esta contraseña es única e intransferible, esta 

contraseña ustedes mismo en el momento que les suministren la contraseña la 

pueden cambiar ¿por qué?  Porque en el momento en que nosotros les 

suministremos una contraseña no va a ser solo de ustedes, entonces muy 

bueno que cuando ustedes reciban estos datos sean modificados. 

En el momento que actúa el administrador de la página web o el administrador 

del servidor no tiene manera de ver sus datos ¿Por qué? Estas contraseñas de 

estar bajadas y salvaguardadas por un sistema internacional de seguridad 

están incritadas, es decir usted al ingresar su contraseña en la base de datos 

no la puede ver, porque están bajo un código de seguridad en el cual sin poder 

desincriptarla  que en este caso no lo conoce ninguna persona sino que eso es 

un protocolo internacional no  va a poder ver digamos que la contraseña y por 

este modo no va a poder ingresar a sus correos. 

Entonces es necesario que cuando ingresemos al correo cambien la 

contraseña. 

No sé si de pronto le aclare la duda al señor Concejal. 

 



15 
 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Bueno, ya en ese caso se diría que cada uno de los Concejales le dé la 

prioridad necesaria a la información, tiene mucha razón el Concejal Bladimir 

que uno tiene información personal que muchas veces no quiere que le llegue 

a uno al correo y que para usted es más importante que le llegue a usted al 

correo personal donde usted solamente tiene el ingreso. 

Pero cuál es la idea de nosotros, la idea es que este correo sea institucional, 

todo lo que tiene que ver de la corporación, los procedimientos, que les facilite 

a ustedes llegar a su curul y poder ingresar desde sus dispositivos móviles 

desde la table, desde su ordenador y poder descargar toda la información e 

ingresar a su correo que de alguna u otra forma va a generar ese vínculo de 

partencia con el Concejo. 

TIENE LA PALABRA EL INGENIERO ANDRÉS FELIPE PÉREZ 

De igual manera si de pronto en el momento que los señores Concejales 

utilicen dos tres correos para que eso no se les vuelva muy engorroso este 

correo institucional se puede direccionar a un correo que ustedes manejen 

para que no tengan tres, cuatro cuentas, en las cuales si usted tiene por decir 

un gmail y usted centraliza toda su información, usted puede configurar por el 

correo de acá institucional que todo le llegue a su correo personal, igualmente 

que pueda enviar desde ahí bajo su dominio. 

Eso ya sería en el momento en que estuviéramos entregando el dominio y el 

correo, ya diríamos que ajustaríamos la configuración como la quieren utilizar. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Permítanme una cosita. 

Yo les quiero pedir el favor a todos los del departamento de comunicaciones 

que les vamos a entregar a cada Concejal ese folletico de aprendizaje, ese 

manual, para que cada uno tenga su manual y lo vayan leyendo, ustedes 

saben que ya cada uno va a tener su computador, entonces vayan practicando 

ahí mismo y se necesitan alguna asesoría vamos a tener el departamento de 

comunicaciones para los que los esté asesorando y todos de verdad estén 

dominando estas páginas. 

Concejales es muy importante que ustedes creen sus páginas, face bock la 

gente lo ve, sus twiters,  instagram o sea esa es una modernización que deben 

de tener todos ustedes. 
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Continúe Jonathan. 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JONATHAN BULA FUNCIONARIO DE 

COMUNICACIONES  DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Gracias Presidente. 

En el caso de los correos vuelvo e insisto no solo porque a bueno vamos a 

asignarles a los Concejales un correo, no es una exigencia de gobierno en línea 

de que cada funcionario del Concejo y que cada uno de ustedes Concejales y 

Concejalas tengan entonces ese correo electrónico institucional. 

¿En este caso porque no vamos a ingresar? Por motivo de seguridad, pero 

entonces sería la manera como pueden ingresar ¿Qué vamos a hacer? En el 

transcurso de esta semana a cada uno de ustedes se les va a entregar un 

volante o una pequeña cartilla donde van a tener su correo, va a tener el 

manual y van a tener la contraseña ¿Qué van a hacer ustedes? Una vez 

ingresen por primera vez hacen el cambio pertinente para una contraseña 

personal y de fácil memorabilidad para que no se les olvide. 

En consulta en línea, entonces también va a estar la agenda, como les contaba 

inicialmente lo pueden ver desde el home page o también lo pueden ver por 

este botón que se llama consulta en línea, allí van a estar entonces mucho más 

grande el 5 de octubre, 6 de octubre, 7 de octubre cada uno de los informes 

que se han ido pues planeando mediante las sesiones ordinarias para este 

tercer y último periodo. 

PORTAFOLIO DE TRÁMITES Y SERVICIOS 

Donde van a hacer todas las solicitudes y las preguntas frecuentes ¿Cuáles son 

esas preguntas frecuentes? Muchas veces uno ingresa a una página web, 

digamos que en este caso ingrese un bachiller que necesita saber cuál es la 

mesa directiva del 2012- 2015 del Concejo de Bello, pues en preguntas 

frecuentes ahí va a estar la respuesta facilita, sin que la persona esté pues 

como dando muchas vueltas. 

Esta página es una página, miren se vende sola, es una página de fácil acceso, 

que va a tener una mu7y buena interacción con las personas, esto es muy 

importante para que lo tengan muy en cuenta, las visitas, quiere decir que 

hemos generado un enganche con cada una de las personas que quieren 

visitar, recuerden que son muchos públicos, el ejecutivo, el secretario, el 

bachiller que están interesados en saber que se viene haciendo. 

Por el momento no es más, venimos entonces en curso trabajando para la 

página, las fotos de cada uno de ustedes para sus perfiles, en el caso de que 
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ustedes en sus hojas de vida han tenido un estudio que viene en  curso o que 

ya terminaron y no lo ven allí, entonces con todo gusto vamos a estar atentos 

para poderlo consignar allí en la página y cada una de las hojas de vida de 

ustedes esté actualizada, si es muy importante de que estén actualizadas. 

Muchas gracias y los invitamos entonces  a pasar como el voz a voz de que 

tenemos página, que la página está nuevamente diseñada y allí está para que 

cada una de las personas ingresen. 

Feliz día. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, unas inquietudes, arranco con el vicepresidente segundo Carlos Mario 

Zapata que tiene una inquietud. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

Gracias señor Presidente tenemos disponibilidad hasta la 1:00. 

Buenos días, no simplemente preguntarles lo de las fotos pues en las hojas de 

vida y en forma cuando entra esto a funcionar y se requiere de la remodelación 

que se va a hacer acá. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Vamos anotando para que enseguida respondamos las inquietudes. 

Honorable Concejal Bladimir Sierra. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CÉSAR BLADIMIR 

SIERRA MARTÍNEZ  

Gracias Presidente. 

Muchachos miren ya inclusive se ha tenido la experiencia en estos tres años de 

la participación de los ciudadanos en las páginas de los Concejales o en las 

redes pues que no faltan las personas que  de pronto generan unos conflictos y 

unas situaciones que han generado violencia de alguna forma. 

En mi desconocimiento del tema, no manejo mucho estos cuentos, ya en el 

tema institucional de la página eso tiene algún tipo de control o eso  se tiene 
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que dejar que todo el mundo participe como quiera, porque sería muy bueno, a 

ver si bien es cierto en una expresión democrática muy válida todo el mu8ndo 

tenemos el derecho a pensar diferente a respetar las diferencias siempre 

fundamentado en el respeto y como les digo ya inclusive hay experiencias en 

los temas de las páginas personales son muy complicadas al punto que por ahí 

hay una anécdota muy fuerte que llegó ya a lo personal y hubo por ahí un 

tema complicado, entonces lo ideal y más ahora que estamos en un proceso 

que paz en nuestro país que desde la institucionalidad esto se piensa controlar, 

pero se puede hacer. 

Gracias señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, entonces le voy a dar el uso de la palabra a la comunicadora Laura 

para que les responda las inquietudes. 

TIENE LA PALABRA LA SEÑORITA LAURA XIMENA RESTREPO 

FUNCIONARIA DE COMUNICACIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL 

Bueno, muy buenos días para todos. 

En este momento Concejal le informamos que los administradores solamente 

vamos a ser nosotros cuatro, nadie más va a tener acceso a montar o quitar  

información de la red. 

Simplemente bajo su inquietud, sobre quienes van ser las personas que estar 

administrando este portal. 

También una aclaración que les quiero hacer a todos los Concejales y 

Concejalas es que toda la información que va estar en la web solamente 

nosotros. 

El manual de identidad de manejo de manejo de la página como lo decía el 

Presidente Luis Carlos Hernández no se los vamos a facilitar porque este 

manual es solamente aprender a montar  o a bajar de la administración de la 

página, lo que si les vamos a facilitar es una manual donde cada uno de 

ustedes pueda tener acceso al correo institucional, como manejarlo, que 

pueden montar, que no deben montar, básicamente es esa aclaración y pues 

invitarlos también a todos ustedes para que se apropien de la página del 

Concejo porque también esta página es de cada uno de ustedes. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR JUAN CARLOS GIL PINILLOS 

COMUNICADOR DEL CONCEJO MUNICIPAL 

A propósito de la pregunta del Concejal Carlos Mario, la página ya está 

funcionando como tal, ya podemos ingresar y navegar por ella, cada vez hay 

que ir subiendo mucho más mayor información y eso es lo que estamos 

realizando desde la oficina de comunicaciones, cargando toda la información 

para que sea suficiente, amplia y lo que se requiera consultar en ella esté pues 

disponible para todos ustedes y por su puesto para los usuarios, de manera 

pues que está funcionando. 

Igualmente las fotos para cambiar ya se están realizando, se están buscando 

las mejores fotos como lo explicaba Jonathan hace un ratito  fotos que 

demuestren verdaderamente lo que ustedes hacen como Corporados en esta 

institución, de manera pues que estamos seleccionando unas muy buenas 

fotografías. 

Y lo otro que quería agregar es sobre el manual de identidad, lo que ustedes 

están viendo los colores, el diseño, los logos, los símbolos que encuentran allí 

en la web son exactamente los que corresponden al manual de identidad de la 

corporación solamente va a cambiar el logo del escudo del Concejo, el que dice 

siempre presente, cada vez que haya una nueva mesa directiva o un nuevo 

Presidente pues por su puesto, él tendrá un logo o una frase que lo identifique 

como tal, es lo único que va a cambiar, de lo contrario nada en absoluto va a 

cambiar porque ese es el manual de identidad y esa es la imagen corporativa 

de este cabildo. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Bueno, listo entonces otra cosa para que tengan en cuenta dentro de lo que 

vamos a hacer en el tema tecnológico saben que todas las actas van a salir 

inmediatamente, que ya las sesiones, el acta va salir rápidamente y se va 

amontar en la página porque la idea es que la gente tenga acceso a eso, ese 

sería otro punto. 

Laura mencionaba algo, en este momento, pues ustedes saben que le hemos 

dado una gran importancia al tema de comunicaciones, yo considero que una 

vez se le elija el nuevo Presidente de la corporación inmediatamente pues 

sentarnos con el nuevo Presidente o Presidenta para que se analice el nuevo 

personal para capacitarlo de maneras que las personas el próximo año, porque 

de todas maneras ustedes saben que ya el Presidente tomará las decisiones en 

ese sentido y se haga inmediatamente una capacitación de ese personal. 
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Vamos a sacar 100.000 periódicos, estamos en ese proceso a partir del mes de 

diciembre vamos a repartir 100.000 periódicos y la idea es repartirlos casa a 

casa, yo considero que nosotros en este año hemos hecho cosas importantes y 

le vamos a amostrar a la comunidad todo el trabajo que se ha hecho en esta 

corporación para que estén también presentes en eso, estamos buscando la 

forma estén tranquilos que eso lo estamos gestionando con algunas entidades, 

para que de verdad que sequemos un periódico histórico, nosotros vamos a 

rendirle un informe a la comunidad que hicimos, en que invertimos los 

recursos, la idea es que cada uno de ustedes, vamos a publicar en ese 

periódico los proyectos de acuerdo con sus ponentes, que salga  su foto, que la 

gente sepa que tal Concejal fue ponente de tal proyecto, iniciativas y ya 

estamos también en ese proceso de diseño del periódico, estamos calculando 

que el periódico lo vamos a estar repartiendo en la segunda semana de 

diciembre, ese periódico, estamos haciendo un trabajo con el periódico el 

Mundo para que sea el que nos desarrolle la impresión y para que nos aporten 

también sus ideas y que la gente sepa y conozca verdaderamente el trabajo 

que hace esta corporación, ese es un trabajo pues que estamos ya diseñando 

en ese sentido. 

Yo le voy a dar el uso de la palabra al vicepresidente primero de la corporación 

el Concejal Ernesto Zapata. 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS ERNESTO ZAPATA 

ORREGO 

Gracias Presidente, saludo para todos los compañeros que están en el recinto 

hoy. 

Presidente en buena hora se tocan esos temas de comunicaciones , el tema del 

periódico y todo esto y yo quiero pues que quede muy claro aquí en la plenaria 

con todos los funcionarios y todos los compañeros que como son unas páginas 

que zona abiertas a la comunidad donde de una u otra manera  todos tenemos 

el derecho de publicar lo que hacemos, lo que venimos trabajando y rendir 

informes de las actividades que venimos haciendo, yo acostumbro cada mes 

hacer un boletín, inclusive lo pego en la cartelera, lo pongo en las redes, 

hablando de toda la gestión o lo que hago pues durante el mes, las cosas más 

importantes. Entonces Carmencita yo le voy a enviar todos esos boletines para 

que los ponga en la página, para que los tengamos en cuenta e invita a los 

compañeros a que también en su función es bueno darle a conocer a las 

comunidades lo que estamos haciendo, el trabajo que venimos haciendo, las 

gestiones porque de una u otra manera nosotros como servidores públicos 

estamos llamados a darle informe de la labor que realizamos, entonces como 

para sea algo más abierto para que todos puedan participar y todos podamos 
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colocar Presidente esos informes también ahí, inclusive el Colombiano no sé si 

de pronto cada uno de los, a modo de sugerencia Presidente que cada uno de 

los Corporados hagamos un escrito, un  artículo que salga en el Colombiano 

para que sea participativo, donde el tema al que uno se quiera referir, en fin 

que sea libre y espontaneo, no solamente el informe de los acuerdos pues 

sabemos que los acuerdos, es otorgado a dedo, les decimos a fulanito y 

fulanito es el ponente pero eso no quiere decir nada, mientras que si 

escuchamos a los Concejales un articulo expresándose sobre determinado 

tema libre elegido por cada uno es algo participativo o rendir un pequeño 

informe de toda la labor que se ha hecho durante los tres años que llevamos 

aquí como Concejales Presidente. Entonces es esa sugerencia, es eso para que 

lo tengamos en cuenta. 

Muchas gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Muy bien, yo sé que usted ha venido haciendo un trabajo en tema de 

comunicaciones y ya la idea es cada uno aproveche estas herramientas para 

que muestre a la comunidad que es lo que hace usted en su trabajo. 

Otra idea que tengo Concejales es la siguiente, en el rediseño que vamos a 

hacer acá, estamos analizando la idea de que el invitado, miren por ejemplo 

hoy León Fredy y Francisco que siempre le dan la espalda al invitado, estamos 

pensado que el invitado vaya aquí adelante, o sea que nos haga la 

presentación   aquí delante de manera que todos ustedes lo estén observando 

en el rediseño pues de la ubicación del invitado y vamos a ver y sacamos ese 

sonido, vamos a mirar donde lo ubicamos porque el sonido va ser digital, el 

sonido ya va ser digital entonces para que dentro de esos cambios que 

estamos haciendo pues  aprovechemos la inversión que se va hacer dentro del 

recinto y sea de una mejor posición porque la persona que está acá siempre se 

le está dando la espalda a nuestros invitados. 

Estamos para escuchar esas sugerencias, a mí me ha surgido otra idea y 

también se las quiero compartir Honorables Concejales es cambiar las puertas, 

ustedes saben que la puerta de atrás, se hizo una inversión con estas puertas, 

unas puertas bonitas y estaba pensando cambiar las dos puertas de madera 

por las dos puertas de vidrio, me parece que le da más lucidez al recinto y 

fuera de eso ustedes saben que esto quedó muy oscuro, estaba analizando eso 

a ver si había la posibilidad de ese cambio ahí. 
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Estamos prestos a escuchar las sugerencias de ustedes en que esto quede 

pues bien especial para toda la corporación. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Con mucho gusto señor Presidente. 

Que quede en el acta la asistencia de los siguientes Concejales: 

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ 

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ 

NICOLÁS ALZATE MAYA 

ESTELLA SUÁREZ CARO 

Asistencia total de los Concejales señor Presidente.  

3. COMUNICACIONES  

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna comunicación? 

Continuemos con el orden del día señor Secretario 
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 TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Hay proposiciones sobre la mesa? 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

No tengo señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

¿Algún Corporado tiene alguna proposición? En varios 

Con el uso de la palabra Honorable Concejala Daniela Ortega 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA ISABEL DANIELA 

ORTEGA PÉREZ 

Gracias Presidente, buenos días para usted, los Concejales y los compañeros 

que nos expusieron el día de hoy. 

Concejales con respecto a la intervención que hice el día de ayer en las que les 

comenté, como ustedes saben que había salido en las noticias de 

Teleantioquia, el incendio que hubo en el barrio de Bello Juan Pablo II que el 

incendio lo atendió el cuerpo de bomberos de Medellín y que les decía era 

inaudito por lo menos desde mi punto de vista  y desde mi concepto que 

mientras barrios de Bello tienen emergencias, los cuerpos de bomberos de 

Medellín y de emergencias de Medellín este atendiendo porque en Bello uno de 

los carros de bomberos de fue a atender las fiestas institucionales de otro 

municipio y a recibir artistas en otro municipio, yo les dije que me habían dicho 

que el carro de bomberos estaba en un municipio del norte atendiendo estas 

fiestas y por eso le pedí al Secretario que le oficiara al ejecutivo que me 

certificara donde había estado el carro de bomberos del municipio de Bello el 

día sábado 4 de septiembre, pues espero que llegue la certificación, pero le 

pedí a un conocido productor de leche entre otras cosas de ese municipio que 

me enviara fotos, que me enviara evidencias y mandó las fotos, carro de 

bomberos del municipio de Bello llevando a Jorge Barón y agüita y todo y 

artistas en las fiestas de ese municipio, aquí tengo las fotos, si quiere se las 
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envío, se las puedo enviar al correo institucional para nos pongamos a tono 

con la nueva tecnología que tenemos en el Concejo , de Don Matías, aquí 

tengo las y pues como mañana viene el cuerpo de bomberos, pues quizás los 

muchachos que van a venir no son los que toman la decisión de para dónde va 

el carro o no, pero yo creo que eso nos da cabida hacer todo un debate de 

cómo se están administrando los bienes del municipio, porque si aquí un carro 

de bomberos que es para atender 24 horas las emergencias de Bello o para 

asistir a otros municipios que tengan emergencias debe estar disponible 24 

horas, no debe estar en fiestas y llevando artistas porque esa no es la finalidad 

de los bienes y mucho menos de carros de bomberos o de organismos o bienes 

de rescate para atender emergencias del municipio de Bello. 

Entonces yo creo que  debemos hacer un llamado de atención y que ese es 

otro debate que debemos dar en las ordinarias en estas ordinarias que 

acabamos de empezar, como se están administrando los bienes del municipio, 

porque así como me di cuenta yo hoy que el carro estuvo en fiestas cuantas 

veces habrá pasado lo mismo y aquí ni nos damos cuenta. 

Era eso Presidente, muchas gracias. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Nubia Valencia. 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

Gracias Presidente, un saludo para usted, la mesa principal y todos los 

presentes. 

Presidente para solicitarle al Secretario que le escriba por favor al 

subsecretario de cultura al doctor Carlos Mario Monsalve y le consulte cuando 

pasa al Concejo el plan de desarrollo cultural, el plan de desarrollo cultural ya 

lo entregaron, los  contratistas ya lo pasaron y se supone es para debatirlo en 

estas ordinarias, entonces por favor para que Señor Secretario para que le 

preguntes al secretario de cultura cuando pasa para que lo revise el Honorable 

Concejo Municipal. 

Gracias Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

A usted Honorable Concejala. 



25 
 

Respecto al tema que usted toca hablé con el secretario de cultura porque la 

idea es que es un proyecto muy importante para el municipio y le demos toda 

la responsabilidad por parte de la corporación. 

Le manifesté que si podíamos socializarlo, por aquí tenemos dos fechas dentro 

de la programación para ya someterlo a la corporación, entonces muy 

importante ese trabajo y la idea es que de verdad hombre le demos 

participación a la gente en el momento que vengan acá a la corporación y se 

convierta en acuerdo Municipal, porque es uno de los proyectos más 

importantes que esta corporación va a probar, es muy valioso ese aporte suyo. 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

TIENE LA PALABRA EL SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

Está agotado señor Presidente. 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE LUIS CARLOS HERNÁNDEZ 

GIRALDO 

Agotado el orden del día citamos para el día 6 de octubre, el informe de la 

construcción de la sede de bomberos de San Félix, 8:00 a.m. 
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